

که سوخت گاز را از ما بریده اند و به هر کجا هم که می رویم پاسخ روشنی دریافت نمی کنیم". این راننده همچنین افزود: "ما از کلیه ی مسئولان این شهر تقاضا مندیم که هر چه زودتر اینگونه مشکلات را برطرف کنند و جوابگوی ما باشند، چرا که در غیر اینصورت همچنان به اعتصاب خود ادامه خواهیم داد." تاکسی داران دهگلان سال قبل نیز برای دست یابی به حقوق حقه ی خود اقدام به برپایی اعتصاب نمودند و در این کار نیز به موفقیت شایان ذکری نائل گشتند، امسال نیز با تجربه موفق خود، روند گذشته را تکرار نمودند.

همچنین افزایش فشار بر فعالان در دهگلان به گزارش آسمان دیلی نیوز: همزمان با آغاز بنای ساختمان جدید و قوی پیکر اداره ی اطلاعات واقع در بین جاده ی روستای سعیدآباد - دهگلان دلپره ها و نگرانی هایی دامنگیر مردم دهگلان بویژه فعالان مدنی و سیاسی این شهرستان شده است. از سوی دیگر گمان می رود این ساختمان جهت ایجاد فضای شدید امنیتی و همچنین سبب فشار بر فعالان سیاسی و مدنی بنا می شود. لازم به ذکر است مقر کنونی این اداره در حال حاضر جنب شهرداری این شهرستان قرار دارد.

مفقود شدن یک جوان سندجی توسط

نیروهای امنیتی

یکی از کارگران روستای گرماش با کمک تنی چند از فعالین مدنی سندج - خیابان محمد زاده فرزند یونس اهل روستای گرماش از توابع سندج که در حدود سه ماه پیش به دست نیروهای امنیتی ربوده شد، به طور کلی مفقود شده است و هیچ یک از مراجع قضایی و امنیتی مسئولیت دستگیری و یا بازداشت و نگهداری وی را برعهده نگرفته اند. این در حالی است که سه ماه پیش و در جریان

کارگران شرکت نساجی اطلس پوت تبریز ۳ ماه است که حقوقی دریافت نکرده اند
 آسمان دیلی نیوز - یکی از فعالین کارگری تبریز گفت: "کارگران شرکت نساجی اطلس پوت تبریز حدود ۳ ماه است که حقوقی دریافت نکرده اند. در مجموع کارخانه های تبریز در وضعیت نابسامان هستند، کارگران اغلب بین ۲ تا ۵ ماه بطور متوسط حقوق معوقه خود را طلب دارند". لازم به توضیح است که کارخانه اطلس پوت قبلاً ۷۰۰ کارگر داشت ولی اکنون با ۳۰۰ کارگر پارچه های توری می بافد.

خودکشی یک کارگر بر اثر فقر و فشار زندگی

آسمان دیلی نیوز - روز سه شنبه ۱۹ مرداد اسد صولت راننده ماشین سنگین و از کارگران سد آزاد نگل به علت غرق شدن در آب رودخانه جان خود را از دست داد. به گفته شاهدین این کارگر تحت فشارهای اجتماعی تن به این کار داده است. اسد صولت، متولد تبریز و از کارگران خوش نام در بین دیگر کارگران بود. (سد آزاد در نزدیکی روستای نگل در ۷۵ کیلومتری جاده ی سندج - مریوان قرار گرفته است)

نصب دوربین های مدار بسته بانک ها و سازمان های دولتی به سمت خیابان

آژانس ایران خبر - دوربین های مدار بسته بانک ها که پیش از این به سمت درب بانک بود و محل ورود و خروج مشتریان به بانک را نشان می داد، بعد از حوادث انتخابات به سمت خیابان قرار داده شده به طوری که اصلاً درب بانک را نشان نداده و خیابان و پیاده رو را نشان می دهد.

این دوربین ها در برخی مکان ها همچون بانکی که سر خیابان فاطمی در تقاطع خیابان ولی عصر قرار دارد تابلو تر می نماید به طوری که دوربین های مدار بسته به طور واضح، مردمی که در خیابان عبور می کنند را نشانه گرفته است.

در این باره یک منبع آگاه به خبرنگار آژانس ایران خبر گفت: "بعد از حوادث انتخابات سال گذشته و اعتراضات مردم به دولت کودتا دوربین های مدار بسته همه سازمان ها و نهادهای دولتی و همه دوربین های مدار بسته شهری به شبکه هماهنگ متصل شده و این طور نیست که تصاویر دوربین مدار بسته تنها در اختیار سازمان مربوطه قرار گیرد بلکه از طریق شبکه هماهنگ، همه تصاویر در اختیار حراست سازمان های اصلی و نهادهای امنیتی قرار می گیرد"

اعتصاب تاکسی داران دهگلانی

آسمان دیلی نیوز - صبح روز شنبه ۲۳ مرداد کلیه تاکسی داران شهرستان دهگلان با تجمع در دویانده منتهی به ترمینال بلبلان آباد دست به اعتصاب زدند و با پارک تاکسی های خود در حاشیه ی این خیابان خواستار حل هر چه زودتر مشکلات سوختی خود شدند. این اعتصاب به دلیل عدم رسیدگی به اختلال در شبکه توزیع CNG در این شهرستان، مشکلات رانندگان جهت دریافت سوخت و رفتن آنها به شهر قروه صورت گرفته است. این در حالی است که مسئولان مربوطه تاکنون هیچ اقدام موثری را در این رابطه انجام نداده اند. لازم به ذکر است این اعتصاب از ساعت ۸ صبح آغاز گردید و اعتصاب کنندگان بر ادامه آن مصر بودند.

یکی از رانندگان در مورد علت اعتصابشان می گوید: "چه می دانم، حدود ۲۰ روز می شود



فاضلاب هستند، گفت: ۱۵ بیمارستان دولتی و ۵ بیمارستان خصوصی و خیریه در تهران وجود دارد که متأسفانه از نظر سیستم تصفیه خانه فاضلاب دچار مشکل هستند. ۲۳ هزار پرستار بر خلاف وعده دولت استخدام نشدند. به گزارش جام جم رئیس سازمان پرستاری کشور روز دوشنبه ضمن اعلام «عملی نشدن وعده دولت برای استخدام ۲۳ هزار پرستار» گفت که «با کارشکنی معاونت نظارت راهبردی ریاست جمهوری» وعده محمود احمدی نژاد در روز پرستار مبنی بر استخدام ۲۳ هزار پرستار و اجرای قانون کاهش ساعت کاری عملی نشده است.

روزنامه جام جم گزارش داده که با اعمال سیاست بومی‌گزینی از سوی دولت در تمام کشور «فقط ۱۱ دانشگاه به دانشجویان خوابگاه می‌دهند.» در گزارش روزنامه جام جم تأکید شده که از میان ۱۱۹ دانشگاهی که عباراتی را به عنوان شرایط خود در زمینه اعطای امکانات اعلام کرده بودند ۷۱ دانشگاه به طور قطعی اعلام کرده‌اند که تعهدی برای اسکان دانشجویان ندارند، و از این تعداد ۳۷ مرکز آموزشی شرایط متعددی را برای اعطای خوابگاه اعلام کرده بودند و تنها ۱۱ دانشگاه و مرکز آموزشی اعلام کرده‌اند که خوابگاه داشته و شرایط اسکان را برای افراد غیر بومی دارند.

توهین رئیس سازمان میراث فرهنگی به

یکی از زنان کارمند

در پی انتقال اجباری بخش صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی به اصفهان یکی از کارمندان خانم این سازمان نزد رئیس سازمان به نام بقائی می‌رود و به او می‌گوید چون همسرم در تهران شاغل است، برایم مقدور نیست تا به اصفهان منتقل شوم، مشکل را رئیس سازمان میراث فرهنگی با

اعتصاب عمومی مردم کردستان که در اعتراض به اعدام فرزاد کمانگر و دیگر زندانیان سیاسی انجام گرفت، مامورین امنیتی به منزل خبات محمد زاده، در روستای گرمایش یورش برده‌اند و پس از تفتیش منزل، خبات را به همراه خود از منزل خارج کرده‌اند.

هیچ خبری از محل نگهداری خبات در دست نیست و خانواده و بستگان وی به شدت برای امنیت جانی خبات محمد زاده جوان ۱۹ ساله، نگران هستند. خانواده وی بارها به مراجع مختلف مراجعه کرده‌اند ولی در این مدت سه ماهه کوچکترین پاسخی از سوی دستگاه‌های امنیتی و قضایی دریافت نکرده‌اند.

بستگان خبات محمد زاده که همگی در روستای گرمایش ساکن هستند و هیچ‌گونه دسترسی به نهادهای حقوق بشری و هیچ رسانه‌ای ندارند، خواستار آن شده‌اند تا فعالین این عرصه‌ها به کمک آنها بنشینند تا مبادا سکوت خبری و عدم دسترسی به امکانات رسانه‌ای باعث شود تا دستگاه امنیتی جمهوری اسلامی بتواند به راحتی امنیت جانی و یا روحی خبات را به مخاطره بیندازد.

فراخوان تظاهرات ایستاده در حمایت از کارگران ایران

اتحاد بین‌المللی در حمایت از کارگران در ایران (انگلستان) - نزدیک به دو ماه است که از دستگیری رضا شهبابی عضو هیئت مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد می‌گذرد و گزارش‌ها حاکی از آن است که وی در زندان اوین زیر شکنجه‌های قرون وسطایی قرار دارد. هفته گذشته منصور اسالو، رئیس هیئت مدیره این سندیکا که هم‌اکنون در حال گذراندن دوره محکومیت خود در زندان است، از سوی دادگاه انقلاب کرج احضار و به اتهام تبلیغ علیه نظام اسلامی ایران در زندان، به یک سال حبس تعزیری محکوم شد.

این حکم جدید در دنباله‌ی شدت یافتن دوباره‌ی یورش به فعالان و اعضای تشکل‌های مستقل کارگری در دوره اخیر صادر شده است.

غلامرضا غلامحسینی فعال سندیکایی نیز با دلایل واهی از کار تعلیق شده است. غلامرضا غلامحسینی از رانندگان شرکت اتوبوس رانی واحد در منطقه ۶ تهران است.

بدینوسیله از همه آزادیخواهان درخواست می‌شود که در اعتراض به دستگیری، شکنجه و حبس رضا شهبابی، منصور اسالو، ابراهیم مددی، سعید ترابیان و برای آزادی هرچه سریعتر همه‌ی زندانیان سیاسی و عقیدتی و جلوگیری از اخراج فعالان کارگری در مقابل سفارت جمهوری اسلامی ایران در لندن حضور یابند.

زمان: جمعه ۲۰ آگوست از ساعت ۱۸ تا ۲۰ بعدازظهر

مکان: سفارت جمهوری اسلامی در لندن 16 Prince's Gate, London SW7

1PT

رضا شهبابی را آزاد کنید!

اسالو، مددی و تمامی فعالان کارگری زندانی را آزاد کنید!

زندانی سیاسی آزاد باید گردد!

ترور، شکنجه، اعدام نابود باید گردد!

۲۳ هزار پرستار منتظر کار

آسمان دیلی نیوز - ۲۰ بیمارستان دولتی در شهر تهران فاقد سیستم تصفیه فاضلاب هستند. رئیس اداره محیط زیست شهر تهران، در شهر تهران ۲۰ بیمارستان فاقد سیستم تصفیه

جدیت تمام چنین جواب میدهد: "خانم طلاق را برای همین روزها گذاشته اند!!" جواب منجر کننده وی در داخل اداره پخش شد و هم اکنون تمامی کارمندان با تنفر خاصی از این عنصر حرف میزنند.

بازداشت و احضار پنج شهروند کرد در بوکان

طی روزهای اخیر نیروهای امنیتی در شهر بوکان پنج تن از شهروندان را احضار و بازداشت کردند.

به گزارش کمیته گزارشگران حقوق بشر، هیوا خضری اقدم، صدیق خضری اقدم، عثمان آذریان، محمد آذربار و حسن یونسی به اداره اطلاعات شهر بوکان احضار شدند.

از این شهروندان عثمان آذریان، محمد آذربار و حسن یونسی مورد تهدید و آزار و اذیت قرار گرفته و در همان روز بازداشت، آزاد شدند.

همچنین دو شهروند دیگر هیوا خضری اقدم و صدیق خضری اقدم هم اکنون در زندان شهر بوکان به سر می‌برند.

لازم به ذکر است هیوا خضری اقدم دو سال پیش به اتهام همکاری با احزاب کرد دستگیر و به شش ماه حبس محکوم شده بود.

این شهروند که با قرار وثیقه آزاد شده بود، پس از احضار روز ۱۵ مرداد به زندان برگردانده شد.

ابراز نگرانی وکیل شیوا نظر آهاری از رای احتمالی دادگاه



وکیل شیوا نظر آهاری، روزنامه نگار و فعال حقوق بشر اعلام کرد که به شدت نگران رای احتمالی دادگاه درباره وی است.

به گزارش کمیته بین المللی حقوق بشر، محمد شریف وکیل نظر آهاری گفت: پرونده شیوا نظر آهاری در همان شعبه ای است که پرونده بدرالسادات مفیدی در جریان است و به نظر من رای صادره در رابطه با پرونده خانم مفیدی غیرقانونی است. لذا از آنجا که محاربه در وهله نخست اتهامات مطرح شده به شیوا نظر آهاری است، من به شدت درباره رای احتمالی دادگاه نگران هستم.

به گفته شریف یکی از دلایل نگرانی وی این است که رییس شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب اسلامی شخص معینی است اما در پرونده خانم مفیدی دادرسی دیگری حاضر شده بود.

بدرالسادات مفیدی، دبیر انجمن روزنامه نگاران ایران به تازگی از سوی شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب اسلامی به شش سال حبس قطعی و پنج سال محرومیت از فعالیت مطبوعاتی محکوم شد.

وی همچنین در خصوص اتهامات موکلش شیوا نظر آهاری گفت: به ایشان سه اتهام تفهیم شده است. یکی محاربه است، موضوع ماده ۱۸۶. دیگری اجتماع و تبانی جهت ارتکاب جرم است، موضوع ماده ۶۱۰ و در نهایت تبلیغ علیه نظام است، موضوع ماده ۵۰۰.

وی افزود: من پرونده شیوا نظر آهاری را خوانده و لایحه را نوشته و ثبت کرده ام. با این وجود شهروزاد کریمان، مادر این فعال حقوق بشر، در خصوص تفهیم اتهام محاربه به شیوا گفت: شاید به دکتر شریف ابلاغ کرده باشند، ولی من اطلاعی ندارم، حکم محاربه خرداد پارسال تفهیم شد، ولی ما فکر نمی کردیم در پرونده موجود باشد تا این که به خاطر دوم خرداد که وقت دادگاه بود دکتر شریف پرونده را خواند، متوجه شدیم وقتی شیوا سال ۸۸ بازداشت شده بود جزو چهار مورد اتهامی که بازپرس در پرونده گذاشته بود محاربه بوده است ولی وقتی مجددا در تاریخ بیست و نهم بازداشت شد جزو موارد اتهامی محاربه نبود.

کریمان در خصوص وضعیت دخترش گفت: شیوا هنوز بلا تکلیف است، نوبت دادگاهش خیلی دیر اعلام شد قرار بود نوبت دادگاه راجلو بیندازند، ولی هنوز خبری نیست. وضعیت بند نسوان هم که مشخص است اکثر روزها آب قطع است، وضعیت بهداشتی خراب است، وضعیت غذا فوق العاده بد است. وی به استناد گفته وکیل پرونده حضور فعلی شیوا در زندان را غیر قانونی دانست و گفت: ۹ ماه است که بلا تکلیف است، به قول خود



کارگران کمونیست ایران

۲۴ مرداد ماه ۱۳۸۹

ممکن است سؤال شود که اگر تا این حد نسبت به او ارادت و محبت داشتیم، پس چرا قریب به یکسال در مورد بازداشت اش سکوت کردم؟ در پاسخ، با شرمندگی باید بگویم، می پنداشتیم که با علنی نکردن میزان نزدیکی و ارادت به او، حمایت اش می کنیم. اما، اینک می فهمم که بزرگی و عمق تأثیر او در زندگی مبارزان و مبارزات مردمی به حدی بیش از من و امثال من است که تماسش با من، به اندازه ارزنی در پرونده سازی علیه او اثر نداشته و ندارد.

ملت آزاده ایران!

در روز سیزدهم شهریور ماه، در شعبه ۲۶ دادگاه انقلاب، پرونده او با اتهامات دروغین "محرابه" و "تبانی برای ارتکاب به جرم" رسیدگی می شود. من هم مانند وکیل او نگران انتقام مرتجعین از ایستادگی چنین سروی هستیم. بیاییم و دست در دست از پیگیرترین حامی زندانیان سیاسی حمایت کنیم. امروز نوبت ماست تا با اعلام حمایت و اقدامات خود از سالها کوشش و زحمات خستگی ناپذیر او و همراهانش قدردانی کنیم.

بینا داراب زند

۲۴ مرداد ماه ۱۳۸۹

دکتر شریف، سه ماه است که شیوا غیر قانونی بازداشت است؛ چون تا ۶ ماه می شود قرار بازداشت را تمدید کرد، ولی از ۶ ماه به بعد باید حتما متهم حکم داشته باشد که شیوا حکم ندارد.

شیوا نظراهاری نیز فعال حقوق بشر و سردبیر وبسایت کمیته گزارشگران حقوق بشر است که در تاریخ ۲۴ خرداد ماه سال ۸۹ در محل کارش بازداشت شد.

او پس از سپری کردن ۱۰۲ روز بازداشت، در اول مهرماه با تودیع وثیقه ۲۰۰ میلیون تومانی آزاد شد. نظراهاری مدت ۳۳ روز از این مدت را در سلول انفرادی سپری کرد. او برای دومین بار در سال گذشته در تاریخ ۲۹ آذرماه بازداشت شد و از آن زمان تا کنون بدون داشتن مرخصی و بدون توضیح مسئولان در خصوص دلیل نگهداری وی همچنان بالاتکلیف در زندان به سر می برد. گفته می شود دومین جلسه دادگاه وی سیزدهم شهریور ماه برگزار خواهد شد.

شیوا نظراهاری، سرو ایستاده

بینا داراب زند

شیوا را از زمان نوجوانی اش می شناختم. دختری پرشور، شجاع و متعهد به اعتقاداتش! در این زمانه کم پیدا می شوند که شجاعت و جسارت عمل کردن بر مبنای باورهایشان را داشته باشند. شیوا در میان ایشان، شجاع ترین است. باید اعتراف کنم زمانی که خبر بازداشت هایش را می شنیدم، در عین تأسف برای نا ملایمتی هایش، بیشتر نگران حال و احوال خانواده بازجویی می شدم که پس از ساعت ها و روزها کوبیدن بر دیوار بتنی، به خانه اش می رفت و دق و دلی شکست اش را بر سر زن و فرزند بیگناه اش خالی می کرد.

او از سال ۱۳۸۱ به کارهای حقوق بشری بخصوص حمایت از زندانیان سیاسی روی آورد. فعالیت خود را از "کمیته دانشجویی دفاع از زندانیان سیاسی" آغاز کرد. اما، پس از چند سال، ظرف "کمیته گزارشگران حقوق بشر" و دفاع از کلیه حقوق دمکراتیک انسان ها را برای ادامه مبارزاتش مناسب تر تشخیص داد و تا زمان بازداشت های پی در پی اش در سال گذشته پیگیرانه ادامه داد. و همین پیگیری مجدانه او در احقاق حقوق دمکراتیک انسان ها، خاری در چشم مرتجعین فاشیست و مانعی برای پیشبرد سرکوب هایشان بود. اگر قرار است که خفقان بر این جامعه تحمیل شود، پس شیوا نظراهاری نباید آزاد باشد تا فریادش صدای آزادیخواهان این مرز و بوم باشد.

اگر به زندانیان سیاسی در تمامی زندان های ایران رجوع کنید، به رغم باورها و ایدئولوژی های متنوع شان، یک چیز مشترک دارند. آن هم، شماره تلفن شیوا نظراهاری است. او، هر روز، ساعت ها به درد دل های ایشان گوش می کرد. از دردهای شکنجه هایشان تا غم های دوری از دوستان و خانواده هایشان و حتی گله های رفیقانه از هم بندی ها و هم سلولی هایشان! او، همراه با دوستان و همکاران خود، که همگی در سال گذشته مورد هجوم وحشیانه و غضب آلود ارتجاع قرار گرفتند، به خانواده های زندانیان سر می زد و مرهمی بر زخم های روحی شان می گذاشت. کودکان ایشان را به جای پدر و مادر زندانی شان نوازش می کرد و با سخن گفتن از ارتباط روزمره اش با ایشان به آنها اطمینان می داد که روزی همراه با پدر و مادر به خانه شان وارد خواهد شد. بطور خلاصه بگویم، نزدیکترین معنی برای فرشتگان، پندار و کردار شیوا نظراهاری است.

